
Praworządność

Bardzo źle Źle Dobrze Bardzo dobrzeTrudno powiedzieć

2 3 16 12 3

Bezstronność i bezinteresowność

Bardzo źle Źle Dobrze Bardzo dobrzeTrudno powiedzieć

3 5 16 12 2

Bardzo źle  

Źle 

Dobrze 

Bardzo dobrze 

Trudno powiedzieć 

Bardzo źle 

Źle 

Dobrze 

Bardzo dobrze 

Trudno powiedzieć 



Odpowiedzialność

Brdzo źle Źle Dobrze Bardzo dobrzeTrudno powiedzieć

3 4 19 9 0

Jawność

Bardzo źle Źle Dobrze Bardzo dobrzeTrudno powiedzieć

4 5 17 5 2

Brdzo źle 

Źle 

Dobrze 

Bardzo dobrze 

Trudno powiedzieć 

Bardzo źle 

Źle 

Dobrze 

Bardzo dobrze 

Trudno powiedzieć 



Dbałość o dobre imię Urzędu i pracowników w nim zatrudnionych

Bardzo źle Źle Dobrze Bardzo dobrzeTrudno powiedzieć

3 3 16 10 3

Godne zachowanie w miejscu pracy i poza nim

Bardzo źle Źle Dobrze Bardzo dobrzeTrudno powiedzieć

5 3 14 11 3

Bardzo źle 

Źle 

Dobrze 

Bardzo dobrze 

Trudno powiedzieć 

Bardzo źle 

Źle 

Dobrze 

Bardzo dobrze 

Trudno powiedzieć 



Uprzejmość i życzliwość w kontaktach z klientami

Bardzo źle Źle Dobrze Bardzo dobrzeTrudno powiedzieć

4 3 12 13 2

Bardzo źle 

Źle 

Dobrze 

Bardzo dobrze 

Trudno powiedzieć 


